
Преподаватель Семенова Н.А.
I Вариант I курс
                                                  Контрольная работа№3   

                                             Тема: Законы сохранения.
Укажите последовательность цифр соответствующих правильному ответу. К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
А1. Как изменится потенциальная энергия пружины в подвеске автомобиля и коэффициент ее жесткости, при растяжении на 2.
Физические величины
Изменения
величины
А - потенциальная энергия
1)
увеличится
в 2 раза
Б - коэффициент жесткости
2)
уменьшится
в 2 раза
А2. Напишите формулировку закона сохранения энергии.
АЗ. Начертите направленные вектора реактивной силы при взлете ракеты с земли.
3) не изменится
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Напишите правильное решение каждой из задач А4, А5, А6, которое должно включать законы и формулы, применение которых и достаточно для решения задачи, а так же математические преобразования, расчеты с численным ответом и при необходимости рисунок поясняющий решение.
А4. Для растяжения пружин в подвеске автомобиля на 4мм необходимо совершить работу 0,02Дж. Какую работу нужно совершить, чтобы растянуть пружину на 4см?
А5. Вагон массой 3 • 104кг движется горизонтально со скоростью 1,5м/с автоматически на ходу сцепляется с неподвижным вагоном массой 2 • 104кг. С какой скоростью движется сцепка?
А6. Автомобиль на горизонтальном участке дороги развивает скорость V = 108км/ч, а мощность мотора 5,15 • 104Вт. Определить усилие.
